



# BLEJSKE NOVICE



## ENERGETSKA SANACIJA ŠOLE

Na Bledu so lani začeli z energetske sanacije osnovne šole, kjer so v sklopu projekta REAAL že obnovili kotlovnico, saj se šola po novem ogreva s pomočjo toplotnih črpalk, na strehi pa že stoji fotonapetostna elektrarna, ki so jo ob koncu šolskega leta uradno predali namenu. Energetska sanacija šole je skupaj vredna okoli sedemsto tisoč evrov, od tega pol milijona prispeva omenjeni švicarski finančni mehanizem.

:: RP

## OBISK MERCEDES-BENZ R129 KLUBA IZ NEMČIJE

Obisk članov Mercedes-Benz R129 SL kluba iz Nemčije - področne enote München se je na povabilo člana kluba Milana Bizjaka začel 9. maja. Gostje so Bled spoznavali ob panoramski vožnji okrog jezera, ob ogledu gradu so jih sprejeli »grajski«, pokušali so kremne rezine, prenočili pa v hotelu Golf.

Na Bledu je bilo 12 vozil, med njimi tudi predstavnika Belgije in Luxemburga. Ob srečanjih po Sloveniji so se jim v različnih krajih pridružili nekateri slovenski lastniki Mercedesovih vozil, dogodek pa je spremljala tudi ekipa Mercedes-Benz kluba Slovenija.

Pot jih je vodila še v Begunje k Avseniku, na Ljubljanski grad, v Postojno, Lipico, Portorož in Piran. Nad Slovenijo in organizacijo izleta so bili navdušeni, tako da zagotovo še pridejo.

Srečanje je odlično uspelo tudi v duhu promocije Bleda in Slovenije.

:: GREGOR BREGANT

## EGEA EUROMED KONGRES 2013

Od 1. do 5. maja sem se udeležila kongresa mladih geografov v Španiji. Kongres je potekal v Andaluziji, na jugu države. Skupaj z organizatorji kongresa iz Barcelone, Madrida in Seville se nas je zbralo več kot 130 geografov iz vse Evrope. Glavna tema kongresa je bila »Življenje z mejami«. Razdeljeni po skupinah smo se na delavnica in inovativen način pogloblje spoznavali z geografskimi tematikami, povezanimi z mejami. Na celodnevni ekskurziji smo se seznanili z geopolitičnimi razmerami v zalivu Algeciras, kjer leži pomembno pristanišče, odpravili pa smo se tudi v Gibraltar, ki je izventeritorialno ozemlje Velike Britanije. Večere smo preživljali družabno, s spoznavanjem ostalih udeležencev kongresa. Španci so se potrudili, da so nam kar najbolje prikazali svojo kulturo, tako z učenjem osnov njihovega jezika kot tudi z učenjem tradicionalnega andaluzijskega plesa. Na večeru, kjer smo se predstavile države udeležence kongresa, smo se Slovenci po številčnosti (bilo nas je 11) in predvsem po radodarnosti najbolje izkazali, zato smo bili izbrani za najboljšo stojnico s predstavitev države. Promocija je kmalu obrodila sadove, saj so konec junija nekateri od udeležencev kongresa obiskali Slovenijo in Bled.

:: ANJA ŠMIT

## KDO JIH POZNA? PO POTI STAREJŠIH FOTOGRAFIJ - "KRALOVA POROKA"

Fotografijo »poroke na Selu«, ki jo danes objavljamo, je prispeval Vladimir Silič. Fotografija je nastala pred Kralovo domačijo na Selu, ko sta se poročila Jernej Poljanec (Kralov) in Marjana Zupančič (Ferjanova). Na fotografiji je okoli 50 oseb, svatje, vaščani, sorodniki zakoncev in še kdo. Cenjeni bralci, zelo nas zanima, koga boste uspeli prepoznati.

Na fotografiji »Lipanca«, ki je bila objavljena v aprilski številki Blejskih novic, so bralci prepoznali skoraj vse osebe. **Od leve proti desni sedijo:** 1. Alojz Hostnik (nekje z Dolenjskega), 2. Joža Pretnar (Štefucov z Grada), 3. Neznani, 4. Justin Rabič (z Grada), 5. Franc Vidic (Jurjovc z Grada), 6. Joža Kozelj (Mangeljc z Grada). **Od leve proti desni stojijo:** 1.



poroka na Selu: Jernej Poljanec in Marjana Zupančič

Neznani, 2. Matevž Pintar (Rantov z Grada), 3. Franc Kristanc (Otavnikov z Grada), 4. Ferdo Skuber (z Jezerskega), 5. Janez Slivnik (Krevličev z Grada), 6. ?? (Gracelnov z Gmajne), 7. Stanko Marolt (Kokotov z Grada), 8. Danilo Sekloča (Kobavov z Grada), 9. Andrej Pintar (Mulejev), 10. Neznani. Fotografija naj bi nastala leta 1933/34 pri gradnji skupne pastirske kočice štirih gospodarjev iz Kota: Štefuca, Jurjovca, Muleja in Mangelca. Podatke so prispevali: Jože Mežan, Mari Pretnar, Majda Sekloča in Franc Rozman, za kar se jim lepo zahvaljujemo. Včasih si informacije tudi nasprotuje, ker prihajajo iz različnih virov. Če so nastale kakšne napake ali netočnosti, bomo popravke seveda upoštevali. Vse fotografije si je mogoče ogledati na internetni strani [www.mdbled.si](http://www.mdbled.si) kjer so objavljene v večjem formatu in zaradi tega bolj pregledne.

Če bi kdo prepoznal katero od oseb, nas bo veselilo, če pokličete predsednika Muzejskega društva Bled Sreča Verniga, tel. 041 767 293 ali mu pošljete elektronsko pošto na: [sreco.vernig@kovinska-bled.si](mailto:sreco.vernig@kovinska-bled.si).

:: SREČO VERNIG

## 60-LETNICA NIŽJE GIMNAZIJE



Leta 1953 je 30 sošolk in sošolcev končalo nižjo gimnazijo na Bledu, letos pa so obeležili 60-letnico tega dogodka. Kot je sporočil Franc Podjed, se je srečanja udeležilo 17 takratnih sošolk in sošolcev, pet jih je žal že pokojnih.

Pred stavbo blejske občine jih je sprejel župan Janez Fajfar, nato so se s kočijami odpeljali na Mlino in nato še s pletno na Blejski otok. Srečanje so zaključili v restavraciji Chilli.

:: RP

## OBVESTILO!

Združenje borcev za vrednote NOB Radovljica in odbor veteranskih organizacij – Zveze veteranov vojne za Slovenijo, Zveze policijskih veteranskih društev SEVER ter Zveze Slovenskih častnikov – organizira 12. in 13. julija 28. Spominski pohod na Triglav. Na pot bomo krenili v petek, 12. julija, ob 6. uri z Rudnega polja. Zaključna prireditev s kulturnim programom in s slavnostno govornico, predsednico vlade, Alenko Bratušek, bo v soboto, 13. julija 2013, ob 13. uri na Rudnem polju. V Šport hotelu Pokljuka pa bo razstava likovnih in kiparskih del 21. Triglavske likovne galerije 2013.

:: ORGANIZACIJSKI ODBOR SPOMINSKEGA POHODA NA TRIGLAV